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سانچز در آستانه انتقال به ترکیه
رناتو سانچز، هافبک ۲۸ ساله و پرتغالی فعلی پاری‌سن‌ژرمن 
و فصل قبل بنفیکا، به احتمال زیاد در روزهای آینده 
به سوپرلیگ ترکیه خواهد رفت. ترابزون اسپور و 
پاری‌سن‌ژرمن در آستانه توافق برای انتقال قرضی و 
یکساله سانچز به ترابزون هستند. این قرارداد شامل بند 
خرید اختیاری است که به ترابزون ‌اسپور اجازه می‌دهد 
در پایان فصل، با مبلغی حدود ۸ تا ۱۰ میلیون یورو، او را به 
صورت دائمی جذب کند. ترابزون ‌اسپور بخشی از دستمزد 
سانچز )حدود ۴ میلیون یورو در سال( را پوشش خواهد 
داد، در حالی که پاری‌سن‌ژرمن بخشی دیگر را تقبل می‌کند 
تا این انتقال نهایی شود.  مذاکرات از اواسط ماه آگوست 
۲۰۲۵ آغاز شد، زمانی که مدیر برنامه‌های سانچز او را به 
ترابزون ‌اسپور پیشنهاد داد. ترابزون‌ اسپور پس از بررسی 
گزارش پزشکی سانچز که به دلیل سابقه مصدومیت‌های 
مکرر )به‌ویژه مشکلات عضلانی( مورد توجه بود، به سمت 

نهایی کردن انتقال پیش رفت.
این گزارش‌ها نشان داد که وضعیت سلامت جسمانی رناتو 
سانچز در حال حاضر ریسک بالایی ندارد، و تصمیم‌گیری را 

برای باشگاه ترکیه‌ای تسهیل کرد.

 

گواردیولا: ممکن است قراردادم را 
تمدید کنم

پپ در مصاحبه با یک پادکست، درباره آینده‌اش در سیتی و 
احتمال بازنشستگی صحبت کرد. او گفت: »هنوز دو سال 
از قراردادم با منچسترسیتی باقی مانده است. ممکن است 
آن را برای دو سال دیگر تمدید کنم. این مربوط به مکثی 
است که بعد از جدایی‌ام خواهم داشت، چه در یک سال، 
دو سال یا چهار سال. اما در حال حاضر احساس خوبی 
دارم، از فضای تیم لذت می‌برم. حتی در جام جهانی، ما 
چیزی را که واقعاً دوست دارم، توسعه دادیم، چیزی که فصل 
گذشته فاقد آن بودیم. من آن را در تمرین، در زبان بدن، 
در جزئیات، در زمان رسیدن بازیکنان، نحوه دفاع در برابر 
پرتاب‌های اوت، در انواع چیزهای کوچک می‌بینم که باعث 
می‌شود فکر کنم، بسیار خب، این به ما کمک خواهد کرد.« 
گواردیولا در ادامه گفت: »فکر می‌کنم ما از فصل گذشته 

باثبات‌تر خواهیم بود.«
این مربی اسپانیایی دیگر سبیلی که در تعطیلات تابستانی 
در مولینوکس به نمایش گذاشته بود نداشت و حالا فاش 
کرده که به درخواست دخترش، ماریا، مجبور به بازگرداندن 
ریش خود شده است. هواداران وقتی گواردیولا را در 
کلینیک مونارکا در بارسلونا دیدند، متوجه ظاهر جدید و 
غافلگیرکننده او شدند و باید گفت این آزمایش برای این 
مربی افسانه‌ای چندان موفق نبود، زیرا هواداران سبیل او 
را به سبیل تد لاسو تشبیه کردند. گواردیولا گفت: »سبیلم را 
زدم، دخترم گفت خیلی افتضاح است، برای همین مجبور 
شدم آن را بردارم.« گواردیولا همچنین درباره تجربه‌اش از 

تماشای کنسرت اویسس در اوایل تابستان صحبت کرد.
 *25 Oasis Live* این گروه افسانه‌ای تور اتحاد خود به نام
را آغاز کرده‌اند که باعث شده عاشقان موسیقی در سراسر 

بریتانیا و جهان برای خرید بلیت هجوم بیاورند.

جنجال اداری - حقوقی ماستانتونو
اولین بازی فرانکو ماستانتونو با پیراهن رئال مادرید با 
جنجالی اداری همراه بود. این استعداد جوان آرژانتینی که 
سه‌شنبه در پیروزی 1-0 مقابل اوساسونا به‌عنوان یار تعویضی 
به میدان رفت، با شماره 30 که معمولاً برای تیم ذخیره است، 
بازی کرد. این انتخاب ممکن است به یک پرونده حقوقی 
تبدیل شود. به گفته میگل گالان، وکیل و رئیس مرکز 
ملی آموزش مربیان )CENAFE(، رئال مرتکب »ترکیب 
غیرقانونی« شده است. دلیلش این است که ماستانتونو 
که با 60 میلیون یورو خریداری شده، در واقع متعلق به 
تیم اصلی است و نمی‌تواند به‌طور رسمی به‌عنوان بازیکن 
کاستیا ثبت شود. اوساسونا 24 ساعت فرصت داشت تا به 
کمیته مسابقات فدراسیون فوتبال اسپانیا )RFEF( شکایت 
کند، که ممکن است حتی منجر به شکست رئال در میز 
مذاکره شود. با وجود مصاحبه رئیس اوساسونا مبنی بر 
اینکه شکایتی ثبت نخواهند کرد، اما این موضوع می‌تواند 
از طریق دیگری علیه رئال پیگیری شود. این ماجرا فراتر از 
یک بازی است. به گزارش اسپورت، تا زمانی که ماستانتونو 
واقعاً با تیم ذخیره بازی نکند، هر حضور او در تیم اصلی قابل 
اعتراض خواهد بود. این موضوع جزئی نیست: شماره 30 
که بازیکن به »میل« خود انتخاب کرده، با قوانین لالیگا 

درباره تخصیص شماره پیراهن مغایرت دارد.

 

کومو خواهان بازیکن بارسلونا
کومو وارد رقابت با ولورهمپتون و وستهم برای جذب مارک 
کاسادو شده است؛ این در حالی است که بارسلونا به هافبک 
۲۱ ساله خود اطلاع داده با وجود تمایلش به ماندن، فرصت 

کمی برای حضور ثابت در ترکیب خواهد داشت.
کادناسر مدعی شده که بارسلونا به کاسادو اعلام کرده در 
این فصل به سختی می‌تواند دقایق ثابت بازی دریافت 
کند، اگرچه خود بازیکن قصد جدایی ندارد. ولورهمپتون، 
وستهم و تیم ایتالیایی کومو، در حال مذاکره برای جذب 
او هستند و گفته می‌شود یکی از باشگاه‌های لیگ برتری 

پیشنهادی ۳۰ میلیون یورویی ارائه داده است.
کاسادو فصل گذشته یکی از بازیکنان شاخص بارسلونا بود 
و در خط میانی نمایش‌های چشمگیری داشت، تا جایی که 
به تیم ملی اسپانیا دعوت شد. با این حال، بازگشت مارک 
برنال از مصدومیت رباط صلیبی و حضور فرنکی دی‌یونگ، 
پدری و گاوی باعث شده جایگاه او در سلسله‌مراتب تیم 
افول پیدا کند. اکنون غول‌ کاتالانی آماده فروش اوست 
اما تنها در صورتی که خود بازیکن بخواهد؛ زیرا او هنوز 

درخواستی برای خروج ارائه نکرده است.
به شکل  فابرگاس  تحت هدایت سسک  کومو 
غافلگیرکننده‌ای وارد رقابت شده و حاضر است با تیم‌های 
انگلیسی به رقابت بپردازد. تمایل بارسلونا به فروش کاسادو 
بیشتر به دلیل عمق ترکیب است تا مشکلات فیرپلی مالی، 
زیرا این هافبک جوان در مسیر رسیدن به دقایق بازی با 
محدودیت مواجه است. با این حال، کاسادو همچنان 
مصمم به حفظ جایگاه خود است و تاکنون نشانه‌ای از 

تمایل به جدایی نشان نداده است.

خبر و مصاحبه

ماجرای جدایی الکساندر ایساک از 
نیوکاسل و پیوستن او به لیورپول، حالا 
ابعاد جدیدی پیدا کرده و پس از غیبت 
این بازیکن و اعتصاب در هفته نخست 
لیگ برتر، به درگیری رسمی و صریح بین 
بازیکن و باشگاه کشیده شده است. در 
ی که لیورپول هنوز پیشنهاد مدنظر  حال
نیوکاسل برای فروش ایساک را ارسال 
نکرده، این بازیکن سوئدی فشار خود 
روی باشگاه را با اعتصاب و عدم حضور 
در تمرینات افزایش داده تا اجازه خروج 
او را صادر کنند. در شبی که ایساک به 
ی از بازیکنان ترکیب منتخب  عنوان یک
فصل لیگ برتر در مراسم برترین‌های 
فصل انتخاب شد، این بازیکن برای 
نخستین بار به طور رسمی، تمایل خود 
به جدایی از نیوکاسل را با یک بیانیه 
اعام کرد: »من برای مدت طولانی 
دیگران  که  حالی  در  کردم  سکوت 
صحبت می‌کردند. این سکوت باعث 
شد برخی روایت خودشان از ماجرا را 
مطرح کنند، در حالی که می‌دانند 
آن روایت بازتاب واقعیتِ آنچه پشت 
درهای بسته گفته و توافق شده نبود. 
واقعیت این است که وعده‌هایی داده 
شد و باشگاه مدت‌هاست از موضع من 
آگاه است، اما حالا طوری رفتار می‌شود 
که انگار این مسائل تازه مطرح شده‌اند 
که گمراه‌کننده است. وقتی وعده‌ها 
بین  از  اعتماد  و  می‌شوند  شکسته 
می‌رود، دیگر رابطه نمی‌تواند ادامه 
پیدا کند. وضعیت من اکنون همین 
است ـ و به همین دلیل تغییر به نفع 

همه خواهد بود، نه فقط من.«
این بیانیه با واکنش جدی باشگاه 
به نظر  نیوکاسل روبرو شد و حالا 
می‌رسد که طی روزهای آینده، شاهد 
مذاکرات جدید بین نیوکاسل و لیورپول 
خواهیم بود. با این حال به نظر می‌رسد 
ی،  که مدیران نیوکاسل به طور شفاه
قول خروج به ایساک داده بودند اما 
با توجه به اینکه مهاجمی برای تیم 
جذب نشده و لیورپول هنوز پیشنهاد 
مدنظر باشگاه را ارسال نکرده است، 
اجازه خروج او صادر نشده است. رفتار 
ایساک برای عدم شرکت در تمرینات، با 
ی اسطوره‌های نیوکاسل از  اعتراض برخ
جمله آلن شیرر روبرو شده و یوآن ویسا 
بازیکن مدنظر نیوکاسل در برنتفورد نیز 
درست سناریوی ایساک را برای پیوستن 
به نیوکاسل اجرا کرده است. به نظر 
می‌رسد که بحث اعتصاب بازیکنان 
تحت قرارداد برای فشار روی باشگاه‌ها، 
به یک سنت در انگلیس تبدیل شده و 
بسیاری، این رویه را یک آفت در نقل و 

انتقالات فوتبال امروز می‌دانند.

قسمت جدید سریال جدایی 
ایساک از نیوکاسل

کلاغ‌ها زیر قولشان زدند؟

سوژه

تغییر سنت‌های همیشگی آنچلوتی در بازی نخست

  شروع منظم اما کسل‌کننده آلونسو 

گزارش یک

خ حسابی فر
روزنامه‌نگار

هواداران رئال مادرید باید برای رونمایی از نسخه 
جدید تیم خود در لالیگا تا روز سه‌شنبه صبر 
می‌کردند و سرانجام این تیم با شرایطی جدید 
در هفته نخست لالیگا، با یک گل میهمان خود 
اوساسونا را از پیش رو برداشت. ژابی آلونسو از 
همان ابتدا، تغییراتی را در عادت‌های همیشگی 
رئال ایجاد کرد که در دوران کارلو آنچلوتی، به یک 
امر ثابت تبدیل شده بودند. از جمله انتشار ترکیب 
تیم دو ساعت پیش از مسابقه که حالا تغییر کرده 
و ترکیب تنها ۷۰ دقیقه پیش از مسابقه منتشر 
می‌شود؛ درست مانند روتین دیگر تیم‌های مطرح 
فوتبال اروپا، بویژه تیم‌های انگلیسی. از سویی دیگر 
انتظار می‌رفت که آلونسو در اولین بازی خود مانند 
اکثر مسابقات جام جهانی باشگاه‌ها، از سیستم سه 
دفاعه موردعلاقه خود استفاده کند اما در اولین بازی 
لالیگایی خود، با همان سیستم ۴ دفاعه همیشگی 
پا به میدان گذاشت. سیستمی که در بخش دفاعی، 

کاملاً منطقی‌تر و مستحکم‌تر از فصل گذشته نشان 
می‌داد اما در بخش تهاجمی، همه چیز شبیه به 
فصل گذشته به نظر می‌رسید؛ بویژه در زمانی که 
امباپه و وینیسیوس به طور همزمان در ترکیب رئال 

حضور داشتند.
در روز غیبت بلینگام، مندی، کاماوینگا و اندریک، 
آلونسو روی گولر و دیاز برای ترکیب اصلی تیم خود 
حساب باز کرد و تا زمانی که وینیسیوس از زمین 
بازی بیرون نرفته بود، همان مسأله همیشگی را 
در خط حمله رئال شاهد بودیم؛ اینکه این تیم با 
استفاده همزمان از وینیسیوس و امباپه در سمت 
چپ، توان شکستن سد دفاعی تیم‌های واکنش‌گرا 
با دفاع سنگین را ندارد. آلونسو در نشست خبری 
پس از مسابقه خود نیز به این موضوع اعتراف کرد 
که هنوز تیمش آماده موقعیت‌سازی و شکستن 
خط دفاعی تیم‌هایی نیست که به طور فشرده، در 
یک سوم دفاعی خود تجمع می‌کنند. با این حال 
نکته نگران‌کننده برای مادریدی‌ها اینجاست که 
اکثر تیم‌های لالیگایی، با این شیوه دفاعی مقابل 
بارسلونا و رئال صف‌آرایی می‌کنند و آلونسو باید 
هرچه سریع‌تر به یک تاکتیک کم‌دردسر برای 

شکافتن خط دفاعی رقبا دست پیدا کند.
به نظر می‌رسد که بازی انتقالی، پرسرعت و مبتنی 
بر سرعت انتقال رئال، جای خود را به یک بازی 
باحوصله، منظم و با تأکید بر گردش توپ در نقاط 
مختلف زمین داده است. در آزمون اول مقابل 
اوساسونا، پنالتی امباپه تیم آلونسو را نجات داد اما 
مدل بازی مالکانه رئال در مقایسه با تیم هانسی 
فلیک در بارسلونا، کاملاً ابتدایی به نظر می‌رسید و 
آلونسو، باید زمان زیادی برای نزدیک کردن این تیم 
به استانداردهای بارسلونا صرف کند. در بعد دفاعی 
اما رئال آماری فوق‌العاده ثبت کرد؛ جایی که این 
تیم تنها اجازه ثبت دو شوت را به حریف خود داد که 
بهترین آمار دفاعی یک سرمربی در نخستین بازی 

خود روی نیمکت رئال محسوب می‌شود.
به شکلی واضح، مدل بازی و بنیان‌های فوتبالی 
و  است  تغییر  دست  در  چیز  همه  در  رئال 
برای قضاوت آلونسو، باید به این سرمربی و 
شرایطی  در  بویژه  داد؛  بیشتری  زمان  کادرش 
که رئال، با خستگی ناشی از حضور در جام 
 جهانی باشگاه‌ها پا به فصل جدید فوتبالی اروپا 

گذاشته است.

 10 اعتصاب جنجالی در دنیای فوتبال؛ از تهدید به گل به خودی تا قهرهای طولانی

وقتی ستاره‌ها دست به شورش می‌زنند

اعتصاب یا خودداری از بازی و تمرین، 
یکی از جنجالی‌ترین روش‌هایی است 
که برخی از فوتبالیست‌ها برای جدایی 
از باشگاه‌شان به کار می‌برند. این اقدام 
گاه به انتقالی پرسود ختم می‌شود و گاهی 
بازیکن را با جریمه، طرد یا حتی نفرت 
هواداران مواجه می‌کند. در ادامه نگاهی 
داریم به ۱۰ مورد از معروف‌ترین این 
رفتارها در فوتبال اروپا که سر و صدای 

زیادی به پا کردند.

1. الکساندر ایساک – نیوکاسل 
)۲۰۲۵(

مهاجم سوئدی، ستاره این تابستان 
نقل‌وانتقالات، با خودداری از حضور در 
اردوی آسیایی نیوکاسل و بازی افتتاحیه 
لیگ برتر، تلاش کرد انتقال به لیورپول 
را عملی کند. او باشگاه را به خلف وعده 
متهم کرد اما نیوکاسل تاکنون با جدایی 
او موافقت نکرده و او در وضعیت بلاتکلیف 

است. مانده 

2. کارلوس توس – منچسترسیتی 
)۲۰۱۱(

توس در جریان بازی مقابل بایرن مونیخ، 
طبق ادعای مانچینی از ورود به زمین به 
عنوان بازیکن تعویضی خودداری کرد. این 
حرکت موجب تعلیق او و حاشیه‌های 
گسترده شد. او پس از عذرخواهی، در 
ادامه فصل برگشت و نقش مهمی در 

قهرمانی سیتی در لیگ برتر ایفا کرد.

3. پیر فن‌هویدونک – ناتینگهام 
فارست )۱۹۹۸(

پس از اینکه باشگاه وعده فروش او را 
نادیده گرفت، فن‌هویدونک از حضور 
در تمرینات خودداری کرد و به کشورش 
برگشت. با وجود گل‌های زیاد و صعود 
تیم به لیگ برتر، اختلافات با مدیریت 
و مربی تیم، او را به سمت اعتصاب 

داد. سوق 

4. پل اسکولز – منچستریونایتد 
)۲۰۰۱(

ستاره محبوب یونایتد تنها بار در دوران 
حرفه‌ای خود، به دلیل ناراحتی از عدم 
بازی مقابل لیورپول، از سفر با تیم به 
بازی جام اتحادیه خودداری کرد. او بعدها 

این تصمیم را »احمقانه« توصیف کرد و با 
عذرخواهی، به ترکیب بازگشت و سال‌ها 

در تیم ماند.

5. ویلیام گالاس – چلسی )۲۰۰۶(
انتقال پرحاشیه گالاس به آرسنال با 
بیانیه‌ای از سوی چلسی همراه شد که 
ادعا داشت او تهدید کرده در صورت 
اجبار به بازی، گل به خودی خواهد زد یا 
اخراج می‌شود! گالاس این اتهامات را رد 
کرد و گفت فقط قصدش جدایی بوده 

نه خرابکاری.

6. دیمیتری پایت – وستهام )۲۰۱۷(
پایت پس از رد پیشنهاد مارسی، با قهر 
و خودداری از بازی، باشگاه را وادار به 
فروشش کرد. او بعدها در مصاحبه‌ای 
اعتراف کرد که »بلد است چطور دردسر 
درست کند« و این بخشی از سبک 

مذاکره‌اش است.

7. هری کین – تاتنهام )۲۰۲۱(
کین پس از عدم تحقق وعده خروج در 
تابستان، با تأخیر در بازگشت به تمرینات 
سعی کرد باشگاه را مجبور به فروشش به 
سیتی کند. این روش نتیجه نداد و کین 
پس از چند هفته به ترکیب برگشت 
و در توئیتر نوشت که »کاماً متعهد به 

تاتنهام« خواهد ماند.

8. ریاض محرز – لسترسیتی )۲۰۱۸(
محرز پس از رد پیشنهاد منچسترسیتی 
از سوی باشگاه لستر، برای مدتی در 
تمرینات غیبت کرد و بعدها گفت نیاز 
به زمان داشته تا فکر کند. باشگاه او 
را نبخشید اما در نهایت چند ماه بعد، 
محرز به منچسترسیتی پیوست و رویای 

خود را محقق کرد.

9. خاویر ماسچرانو – لیورپول )۲۰۱۰(
هافبک آرژانتینی پیش از بازی مقابل 
منچسترسیتی، حاضر به حضور در میدان 
نشد تا انتقالش به بارسلونا تسهیل شود. 
او بعداً گفت باشگاه به وعده‌اش برای 
فروش عمل نکرده بود و این تنها راه 

اعتراضش بود.

10. ماتئوس نونز – ولورهمپتون 
)۲۰۲۳(

هافبک پرتغالی، پس از اینکه باشگاهش 
با فروشش به توافق نرسید، تمرینات را 
تحریم کرد. با این حال، مدیر باشگاه 
گفت که این رفتار نونز تأثیری بر قیمت 
یا فرایند انتقال نخواهد گذاشت و تنها 

باعث ناخوشایند شدن جدایی او شد.

خوان کروز، بازیکن اسپانیایی-آرژانتینی باشگاه لگانس اسپانیا در 
آستانه جدایی اجباری از این تیم قرار دارد. او که به‌دلیل سقوط 
تیم به دسته دوم و نارضایتی از نقش خود در فصل گذشته 
تصمیم قطعی گرفته که این تابستان از لگانس جدا شود، 
ماه‌هاست خواستار ترک باشگاه است. با وجود علاقه چندین 
تیم از لالیگا و لیگ پرتغال به جذب او، باشگاه لگانس به طور 
سرسختانه درخواست ۱۰ میلیون یورو مبلغ فسخ قرارداد را دارد که 
برای اغلب تیم‌ها بسیار بالا است. تنها دو تیم رقیب، رایو وایکانو 
و آلاوس، همچنان در پی این انتقال هستند و امیدوارند با کاهش 

قیمت به توافق برسند.
با انتقال دیوماندی و کاهش مشکلات مالی پس از سقوط به 
دسته دوم، لگانس دیگر نیازی به فروش ارزان بازیکن ندارد و 
از موضع خود کوتاه نمی‌آید. باشگاه‌های رایووایکانو و آلاوس 
حاضرند حدود ۵ میلیون یورو برای ۶۰ درصد از حقوق کروز 
پرداخت کنند، چرا که باشگاه بتیس مالک ۴۰ درصد باقی‌مانده 

است. تلاش‌ها برای رسیدن به توافق تاکنون بی‌نتیجه بوده 
است و این پرونده یکی از گرانقیمت‌ترین نقل‌وانتقالات احتمالی 

برای این دو تیم محسوب می‌شود.
خوان کروز تاکنون در هیچ مسابقه دوستانه و حتی بازی افتتاحیه 
لیگ لگانس شرکت نکرده و به نظر نمی‌رسد پیش از پایان بازار 
نقل‌وانتقالات برای این تیم بازی کند. رایو نیز بازار نقل‌وانتقالات 
خود را تا روشن شدن وضعیت او متوقف کرده و به شدت خواستار 
جذب این بازیکن است. در کنار مسائل حرفه‌ای، خوان کروز که 
به زودی پدر خواهد شد، به خاطر این موضوع مهم شخصی از 
اردوی پیش‌فصل جدا شده است. اما این شادی شخصی تحت 
فشارهای سنگین و استرس ناشی از بحران جدایی قرار گرفته 
و حتی او در نظر دارد از باشگاه درخواست مرخصی زایمان بابت 
پدر شدن خود کند؛ اقدامی که در فوتبال اسپانیا سابقه نداشته 
است. شرایط به حدی بحرانی شده که لگانس مجبور است برای 

حل این مسأله هر چه زودتر تصمیم بگیرد.

 ،)PFA( در مراسم دسته‌اول اتحادیه بازیکنان حرفه‌ای فوتبال انگلیس
که به‌تازگی برگزار شد، محمد صلاح ستاره مصری لیورپول، بار دیگر 
درخشید و عنوان بهترین بازیکن فصل را برای سومین بار به‌دست آورد. او 
پیش از این در فصل‌های ۲۰۱8–۲۰۱7 و ۲۰۲2–۲۰۲1 نیز این جایزه را کسب 
کرده بود؛ دستاوردی بی‌نظیر که تاکنون برای هیچ بازیکنی در تاریخ 
فوتبال جزیره تکرار نشده است. صلاح در فصل اخیر لیگ برتر با ثبت 
آماری چشمگیر، شامل ۲۹ گل و ۱۸ پاس گل، نقش کلیدی در هدایت 
لیورپول به قهرمانی ایفا کرد. عملکرد درخشان او در زمین، به‌ویژه در 
ترکیب تأثیرگذاری بر گل‌ها، تحسین بسیاری را برانگیخت. در لیست 
نامزدهای نهایی این جایزه، بازیکنانی چون الکسیس مک‌آلیستر، 
الکساندر ایساک، کول پالمر، برونو فرناندز و دکلان رایس نیز حضور 
داشتند اما رأی‌دهندگان، صلاح را بدون ابهام به عنوان شایسته‌ترین 
انتخاب کردند.  این جایزه PFA که از معتبرترین تقدیرهای فوتبال 
انگلستان محسوب می‌شود، نشان‌دهنده اعتماد و احترام همقطاران 
حرفه‌ای است؛ عنوانی که اکنون با سه‌گانه منحصر‌به‌فرد صلاح وارد 

تاریخ فوتبال این کشور شده است. این جایزه که از سال ۱۹۷3-۱۹۷4 
اهدا می‌شود، معتبرترین جایزه فردی فوتبال بریتانیا است. مارک هیوز، 
آلن شیرر، تیری آنری، کریستیانو رونالدو، گرت بیل و کوین دی‌بروینه، 
تنها بازیکنانی هستند که این جایزه را دو بار کسب کرده‌اند و حالا صلاح 

از آنها عبور کرده‌ است.
صلاح پس از کسب این افتخار بزرگ گفت: »احساسم باورنکردنی است. 
می‌خواهم از همه کسانی که به من رأی دادند تشکر کنم. انجام چنین 
کاری در ۳۳ سالگی فوق‌العاده است. یادم می‌آید ۱۰ سال پیش در چلسی 
موفق نبودم. وقتی جایی می‌روی و نمی‌توانی موفق شوی، همیشه در 
ذهنت می‌ماند. به خودم نگاه می‌کنم، پسری از مصر که به بالاترین 
سطح رسید و تاریخ‌ساز شد. فکر می‌کنم فصل فوق‌العاده‌ای داشتیم 
و من هم بهترین فصلم را در این باشگاه و شاید در دوران حرفه‌ای‌ 
فوتبالم پشت سر گذاشتم. خوشحالم که توانستیم قهرمان لیگ شویم 
و امیدوارم امسال هم ادامه پیدا کند. من همیشه راهی پیدا کرده‌ام تا 

حس عطش برای موفقیت را حفظ کنم و فقط بیشتر بخواهم.«

مورد عجیب و بی‌سابقه در فوتبال اسپانیا

بازیکن لگانس به دنبال مرخصی زایمان!
 هت‌تریک در کسب جایزه بازیکن سال

تاریخ‌سازی پادشاه مصری

 روزهای سخت رودریگو
ستاره فصل گذشته رئال که بازیکن مورد علاقه کارلو آنچلوتی بود، با وجود صحبت‌های آلونسو مبنی بر حضور 
این بازیکن در برنامه‌های رئال شرایط سختی را پشت سر می‌گذارد. از زمان حضور ژابی روی نیمکت رئال، 
رودریگو ۶۵ دقیقه مقابل الهلال، ۲۳ دقیقه مقابل سالزبورگ و ۱۳ دقیقه مقابل دورتموند به میدان رفته و در 
اولین بازی لیگ نیز گونزالو گارسیا و فرانکو ماستانتونو تازه‌وارد به او ترجیح داده شدند. آلونسو می‌گوید که 
شرایط هر بازی متفاوت است و رودریگو در برنامه‌های او جا دارد اما به نظر می‌رسد که این بازیکن جدایی از رئال 
مادرید را به عنوان یک گزینه مناسب در نظر گرفته است. پس از مصدومیت کای هاورتز، آرسنال جست‌و‌جوی 
خود برای جذب یک مهاجم را آغاز کرده و لیورپول نیز در صورت عدم موفقیت در جذب الکساندر ایساک، 

می‌تواند یک گزینه مناسب برای رودریگو باشد؛ هرچند که تاکنون هیچ مذاکرات رسمی‌ای آغاز نشده است.
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